ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

д. Хулимсунт                                                                                                            17 марта 2023 года          

Администрация поселения

Присутствовали:  11  человек.
Председательствующий: Валеева Ольга Константиновна- начальник отдела муниципальной службы.

Секретарь: Алгадьева Вера Ивановна – специалист администрации сельского поселения Хулимсунт.
Тема: Обсуждение проекта изменений и дополнений в Устав сельского поселения Хулимсунт.

Валеева О.К. -  огласил повестку дня, ознакомил присутствующих с проектом решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 27.02.2023 года № 197 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О внесении изменений и дополнений в устав сельского поселения Хулимсунт», опубликованном в официальном бюллетене органов местного самоуправления сельского поселения Хулимсунт от 28.02.2023 года   № 06 (112).
Выступили:


Валеева О.К. пояснила, прежде чем Совет поселения примет решение о принятии изменений и дополнений в устав сельского поселения Хулимсунт и направит его на регистрацию, необходимо провести публичные слушания по принятию устава поселения.


Валеева О.К. предложил обсудить проект изменений в устав сельского поселения Хулимсунт:     

В статью 22. Досрочное прекращение полномочий главы поселения:
1. статью 22 дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:

«4.1. На исполняющего обязанности главы поселения распространяются ограничения, запреты и обязанности, предусмотренные действующим законодательством для главы муниципального образования.

Оплата труда должностного лица, исполняющего обязанности главы поселения, осуществляется на условиях и в размерах, установленных действующим законодательством и муниципальными правовыми актами для главы поселения.

Исполняющий обязанности главы поселения в период исполнения полномочий главы поселения в соответствии с пунктом 4 настоящей статьи действует от имени сельского поселения без доверенности, приобретает и осуществляет имущественные и иные права и обязанности, выступает в суде.». 
Денисова К.А. – предложила поддержать предложенные изменения. 

Валеева О.К. предложил проголосовать за изменения в устав сельского поселения Хулимсунт, путем открытого голосования большинством голосов по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 27.02.2023 года № 197 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О внесении изменений и дополнений в устав сельского поселения Хулимсунт», опубликованном в официальном бюллетене органов местного самоуправления сельского поселения Хулимсунт от 28.02.2023 года   № 06 (112).
Проголосовали:
За –  11 человек
Против – нет
Воздержался – нет
Решили:

- одобрить изменения в устав сельского поселения Хулимсунт по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 08.09.2022 № 156.
Председательствующий

публичных слушаний                                                                     О.К. Валеева
Секретарь   
публичных слушаний                                                                     В.И. Алгадьева
