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23 июня 2023 года в 18 часов 05 минут состоятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О внесении изменений в устав сельского поселения Хулимсунт» по адресам: 
-зал заседаний администрации д. Хулимсунт по адресу: д. Хулимсунт, микрорайон 3, д. 23.; 
-зал заседаний администрации с. Няксимволь по адресу: ул.  Советская, д. 10.
Ознакомиться с материалами по вышеуказанному вопросу можно по адресам: д. Хулимсунт, микрорайон 3, д. 23, каб. 3, с. Няксимволь ул.  Советская, д. 10 в печатном средстве массовой информации «Официальный Бюллетень органов местного самоуправления сельского поселения Хулимсунт» № 6 (112) от 28 февраля 2023 года, на официальном сайте органов местного самоуправления администрации сельского поселения Хулимсунт, на стенде в зданиях администраций. 
Предложения и замечания по вышеуказанному проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт принимаются организационным комитетом по проведению публичных слушаний по проекту изменений в устав поселения в течение 10 дней со дня официального опубликования (обнародования) информационного сообщения о проведении публичных слушаний.
        Проектом решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О внесении изменений в устав сельского поселения Хулимсунт» предлагается внести следующие изменения в устав поселения:
1. В статье 1 «Статус и границы»:
1.1.  Изложить пункт 4 статьи 1 «Статус и границы» следующего содержания:
«4. В границах поселения находятся населенные пункты: деревня Хулимсунт (административный центр), село Няксимволь, деревня Нерохи, деревня Усть-Манья.
Первое упоминание деревни Хулимсунт выявлено в издании «Описание Тобольского округа» и датируются 1926 годом, на основании архивной справки архивного отдела администрации Березовского района.
Первое упоминание о селе Няксимволь выявлено в метрической книге Градоберезовского ведомства Сосвинской и Ляпинской волостей Христорождественской церкви и датируется 1749 годом, на основании архивных документов Государственного бюджетного учреждения Тюменской области «Государственного архива в г. Тобольске».
Первое упоминание о деревне Нерохи выявлено в метрической книге Градоберезовского ведомства Сосвинской и Ляпинской волостей Христорождественской церкви и датируется 1752 годом, на основании архивных документов Государственного бюджетного учреждения Тюменской области «Государственного архива в г. Тобольске».
Первое упоминание о деревне Усть-Манья выявлено в справочном издании «список населенных мест Тобольского округа Уральской области» и датируется 1913 годом, на основании архивных документов Государственного бюджетного учреждения Тюменской области «Государственного архива в г. Тобольске».
	Проявляя уважение к историческим традициям сельского поселения Хулимсунт, заботясь об их сохранении и приумножении, устанавливается Празднование Дня деревни Хулимсунт, села Няксимволь, деревни Нерохи, деревни Усть-Манья  – второе воскресенье сентября, отмечается ежегодно.».

2. В статье 3 «Вопросы местного значения поселения»:
2.1. Часть 1 статьи 3 дополнить пунктом 10.1  следующего содержания:
«10.1) разработка и утверждение схемы размещения нестационарных торговых объектов  с учетом нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов;»;

2.2.  Часть 1  статьи 3 добавить пунктом 14.1 следующего содержания:
«14.1.) участие в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд поселения;».
2.3. Часть 1 статьи 3 дополнить пунктами 19.1 и 19.2 следующего содержания:
«19.1) принятие решений о создании, об упразднении лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов поселения, установлении и изменении их границ, а также осуществление разработки и утверждения лесохозяйственных регламентов лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов поселения;   
19.2) осуществление мероприятий по лесоустройству в отношении лесов, расположенных на землях населенных пунктов поселения;». 

2.4. Подпункт 34 пункта 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения» изложить в следующей редакции:
«34) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд поселения в соответствии с федеральным законом;».
3. Дополнить пункт 5 статьи 9 «Публичные слушания» главы II «Формы непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участия населения в осуществлении местного самоуправления» абзацем следующего содержания:
«Размещение материалов и информации, указанных в абзаце первом настоящего пункта, обеспечения возможности представления жителями сельского поселения Хулимсунт своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, а также для участия жителей поселения в публичных слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», порядок использования которой для целей настоящего пункта устанавливается Правительством Российской Федерации.».

4. Пункт 1 статьи 23.1 «Муниципальный контроль» дополнить абзацем третьим следующего содержания:
«В силу положений Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», муниципальный контроль подлежит осуществлению при наличии на территории муниципального образования соответствующего объекта контроля.».
5. В статье 24. «Полномочия администрации поселения»:
Дополнить частью 3 следующего содержания: 	
«3. В целях решения вопросов местного значения администрация сельского поселения Хулимсунт обладает следующими полномочиями в области обеспечения деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц администрации сельского поселения Хулимсунт:
1)	утверждает положение об официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Хулимсунт;
2) утверждает перечни информации о деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Хулимсунт.».
6. Статью 25 «Избирательная комиссия муниципального образования» исключить.




