СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХУЛИМСУНТ

Березовского района

Ханты – Мансийского автономного округа – Югры

от 27.03.2013







     № 174               п. Хулимсунт

О налоге на имущество

Физических лиц


В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и Законом Российской Федерации от 9 декабря 1991 г. №2003-1 «О налоге на имущество физических лиц»

Совет поселения РЕШИЛ:


1. Установить на территории сельского поселения Хулимсунт ставки налогов на имущество физических лиц, в следующих размерах:

	   Суммарная инвентаризационная   
стоимость объектов налогообложения
	            Ставка налога             

	До 300 000 рублей (включительно)  
	0,1 процента        

	Свыше 300 000 рублей до 500 000   
рублей (включительно)             
	0,1 процента

	Свыше 500 000 рублей              
	0,3 процента                        



2. От уплаты налогов на имущество физических лиц освобождаются следующие категории граждан:

- физические лица, относящиеся к коренным малочисленным народам Севера Российской Федерации (ханты, манси, ненцы), проживающие и осуществляющие виды традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов на территории муниципального образования;

- отцы воспитывающие детей без матерей, и одинокие матери, имеющих детей в возрасте до 16 лет или учащихся общеобразовательных учреждений в возрасте до 18 лет;

- физические лица имеющие 3-х и более несовершеннолетних детей;

- Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации, а также лица, награжденные орденом Славы трех степеней;

- инвалиды I и II групп, инвалиды с детства;

-участники гражданской и Великой Отечественной войн, других боевых операций по защите СССР из числа военнослужащих, проходивших службу в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии, и бывших партизан;

- лица вольнонаемного состава Советской Армии, Военно-Морского Флота, органов внутренних дел и государственной безопасности, занимавшие штатные должности в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии в период Великой Отечественной войны, либо лица, находившиеся в этот период в городах, участие в обороне которых засчитывается этим лицам в выслугу лет для назначения пенсии на льготных условиях, установленных для военнослужащих частей действующей армии;

-лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации от 15 мая 1991 года N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС", в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года N 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча";

- военнослужащие, а также граждане, уволенные с военной службы по достижении предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, имеющие общую продолжительность военной службы 20 лет и более;

- лица, принимавшие непосредственное участие в составе подразделений особого риска в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

-члены семей военнослужащих, потерявших кормильца. Льгота членам семей военнослужащих, потерявших кормильца, предоставляется на основании пенсионного удостоверения, в котором проставлен штамп "вдова (вдовец, мать, отец) погибшего воина" или имеется соответствующая запись, заверенная подписью руководителя учреждения, выдавшего пенсионное удостоверение, и печатью этого учреждения. В случае, если указанные члены семей не являются пенсионерами, льгота предоставляется им на основании справки о гибели военнослужащего.


3. Срок уплаты налога на имущество физических лиц – 1 ноября года, следующего за годом, за который начислен платеж.


4. Считать утратившими силу:

- Решение Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 26.04.2010 г. №67 «О налоге на имущество физических лиц»

- Решение Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 28.12.2010 г. №85 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 26.04.2010 №67 «О налоге на имущество физических лиц»


5. Обнародовать настоящее решение путем размещения в общественно доступных местах и на официальном веб-сайте сельского поселения Хулимсунт.


6. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2014 года.

Глава поселения 





О.В. Баранова

