Объявление
Администрация сельского поселения Хулимсунт принимает заявления и ксерокопии документов претендентов на участие в конкурсе - испытании на замещение вакантной должности муниципальной службы  главного специалиста по социально – экономическому развитию.

Требования, предъявляемые к претенденту на замещение этой должности:
· среднее профессиональное образование по специальности должности муниципальной службы или образование, считающееся равноценным;

· без предъявления к стажу работы.

Документы принимает главный специалист по кадрам, делопроизводству и формированию архива Огородник С.К. в  Администрации  сельского поселения Хулимсунт с 16.00 – 17.00 часов. Документы принимаются по 25 мая 2013 года.

С проектом трудового договора главного специалиста по социально – экономическому развитию можно ознакомиться на официальном веб – сайте www.hulimsunt.ru или в Администрации сельского поселения Хулимсунт.

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в конкурсную комиссию следующие документы:

· личное заявление;

· собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии;

· копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

· документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;

· копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

· копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы).
Информацию можно получить по телефону/факсу 33-8-05, электронной почте hulimsunt2007@yandex.ru.
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