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Муниципальная программа «Совершенствование муниципального управления в сельском поселении Хулимсунт»
Местное самоуправление составляет одну из основ конституционного строя Российской Федерации, признается, гарантируется и осуществляется на всей территории Российской Федерации. Местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления. 
Целью повышения результативности деятельности администрации сельского поселения Хулимсунт является повышение эффективности результатов труда работников. 
Основное мероприятия «Обеспечение выполнения полномочий и функций администрации сельского поселения Хулимсунт и подведомственных учреждений».  На данное мероприятие перераспределены денежные средства в размере 2023 год – 9,6 тыс. руб., данная сумма направлена на реализацию полномочий Администрации сельского поселения, в частности на обучение муниципальных служащих и главы.
Муниципальная программа «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в сельском поселении Хулимсунт»
Для реализации эффективной политики по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории сельского поселения Хулимсунт сложились определенные предпосылки, а именно объективная заинтересованность населения сельского поселения Хулимсунт в обеспечении первичных мер пожарной безопасности.
Для решения проблемы по снижению количества пожаров на территории сельского поселения Хулимсунт, предотвращения гибели и травматизма людей, материальных потерь требуется комплексный программный подход в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах сельского поселения Хулимсунт.
На основное мероприятие «Создание и содержание материальных ресурсов (запасов) для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» были перераспределены денежные средства в размере 2023 год - 300,0 тыс.руб. на приобретение баннеров, плакатов, аншлагов для оповещения населения на территории сельского поселения Хулимсунт.
