Казенное учреждение ХМАО - Югры «Агентство социального благополучия населения» отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в п. Березово  в целях информирования граждан Березовского района по мерам социальной поддержки, просит Вас опубликовать информацию сайте администрации, следующего содержания:  
«ИНФОРМАЦИЯ «АГЕНТСТВА СОЦИАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ НАСЕЛЕНИЯ »

Ежемесячная денежная выплата семьям в случае рождения третьего ребенка и последующих детей
Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры  «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» от 07.07.2004 №45-оз, установлена ежемесячная денежная выплата в случае рождения третьего ребенка и последующих детей.
Ежемесячная денежная выплата предоставляется в случае рождения третьего ребенка и последующих детей после 31 декабря 2012 года и регистрации рождения ребенка в органах записи актов гражданского состояния на территории автономного округа либо за ее пределами при направлении медицинскими организациями государственной системы здравоохранения автономного округа их матерей на родоразрешение по медицинским показаниям в медицинские организации, расположенные в других субъектах Российской Федерации , семьям из числа граждан, имеющих место жительства в автономном округе, среднедушевой доход которых не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в автономном округе.
Ежемесячная денежная выплата в случае рождения третьего ребенка и последующих детей предоставляется на ребенка, у которого хотя бы один из родителей (законных представителей) осуществляет (осуществлял) трудовую, служебную, предпринимательскую, иную профессиональную деятельность и является (являлся) плательщиком налогов в консолидированный бюджет автономного округа не менее трех лет либо мать не менее пяти лет является (являлась) плательщиком страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, учитываемых при определении ее права на страховую пенсию, или в отношении ее не менее пяти лет осуществлялась уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.
Ежемесячная денежная выплата в случае рождения третьего ребенка и последующих детей предоставляется на каждого ребенка в возрасте до трех лет в размере величины прожиточного минимума для детей  - 18654 рубля. 
Заявление установленной формы со всеми необходимыми документами предоставляются гражданином в МФЦ (многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг) по месту жительства или  направляются почтовым отправлением в КУ «Агентство социального благополучия населения Югры» отдел социального обеспечения  и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в п. Березово либо с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Получить консультацию по вопросам оформления вышеуказанной выплаты  Вы можете в Отделе социального обеспечения  и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в п. Березово, по адресу: п.Березово, ул. Берсенева, 10, а также по телефону «горячей линии» тел. 2-23-64.
Заместитель начальника отдела  
                                                  А.В. Шульга  
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