ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

д. Хулимсунт                                                                                                          5 октября 2021 года          

Администрация поселения

Присутствовали:  18  человек.
Председательствующий: Ануфриев Ярослав Викторович - глава сельского поселения Хулимсунт.

Секретарь: Валеева Ольга Константиновна – начальник отдела муниципальной службы администрации сельского поселения Хулимсунт.
Тема: Обсуждение проекта изменений в Устав сельского поселения Хулимсунт.

Ануфриев Я.В. -  огласил повестку дня, ознакомил присутствующих с проектом решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 17.09.2021 № 123 ««О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О внесении изменений в устав сельского поселения Хулимсунт», опубликованном в официальном бюллетене органов местного самоуправления сельского поселения Хулимсунт от 20.09.2021 года   № 12 (71).
Выступили:


Ануфриев Я.В. пояснил, прежде чем Совет поселения примет решение о принятии изменений в устав сельского поселения Хулимсунт и направит его на регистрацию, необходимо провести публичные слушания по принятию устава поселения.


Ануфриев Я.В. предложил обсудить проект изменений в устав сельского поселения Хулимсунт:     

1. Внести в часть 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения» следующие изменения:
1.1. Пункт 4.1 изложить в новой редакции: 

«4.1) осуществление муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения;».
1.2. В пункте 5 слова «за сохранностью автомобильных дорог местного значения» заменить на слова «на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве».

1.3. В пункте 18 слова «осуществление контроля за их соблюдением»  заменить словами «осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг;».

1.4. В пункте 25 слова «использования и охраны» заменить словами «охраны и использования».

2. Внести в  статью 9 «Публичные слушания» следующие изменения:

2.1. Пункт 5 изложить в новой редакции:

«5) Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется решением Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей сельского поселения Хулимсунт о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, в том числе посредством его размещения на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Хулимсунт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  (далее - официальный сайт) с учетом положений Федерального закона от 9 февраля 2009 года N 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»,  возможность представления жителями поселения своих замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту муниципального правового акта, в том числе посредством официального сайта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей сельского поселения Хулимсунт, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, в том числе посредством их размещения на официальном сайте.».
2.2. Пункт 6 изложить в новой редакции:

«6. Результаты публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, подлежат официальному опубликованию не позднее 10 дней со дня их проведения, в том числе посредством их размещения на официальном веб – сайте органов местного самоуправления сельского поселения Хулимсунт.».
2.3. Пункт 7 изложить в новой редакции:

«7. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся публичные слушания или общественные обсуждения в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности.».

3. Пункт 7 части 1 статьи 19 «Досрочное прекращение полномочий депутата Совета поселения» изложить в новой редакции:

«7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».

4. Пункт 8 части 1 статьи 22 «Досрочное прекращение полномочий главы поселения» изложить в новой редакции:

«8) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местногосамоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».

5. Внести в статью 23.1 «Муниципальный контроль» следующие изменения:

5.1. В пункте 1 абзаца 2 слова  «Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности (вида муниципального контроля) устанавливается муниципальными правовыми актами либо законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами.» заменить на слова «Порядок организации и осуществления муниципального контроля устанавливается положением о виде муниципального контроля, утверждаемым Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт.».

         5.3. Дополнить пунктом 4 следующего содержания:

«4. Организация и осуществление видов муниципального контроля регулируются Федеральным законом от 31 июля 2020 года N 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».».
Ефаркина Е.В. – предложила поддержать предложенные изменения. 


Ануфриев Я.В. предложил проголосовать за изменения в устав сельского поселения Хулимсунт, путем открытого голосования большинством голосов по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 17.09.2021 № 123 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О внесении изменений в устав сельского поселения Хулимсунт».
Проголосовали:
За –  18 человек
Против – нет
Воздержался – нет
Решили:

- одобрить изменения в устав сельского поселения Хулимсунт по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт от 17.09.2021 № 123.
Председательствующий

публичных слушаний                                                                     Я.В. Ануфриев
Секретарь   
публичных слушаний                                                                     О.К. Валеева
