ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

д. Хулимсунт                                                                                                      18 декабря 2018 года          

Администрация поселения

Присутствовали:  17  человек.

Председатель организационного комитета: Валеева Ольга Константиновна – зам. главы сельского поселения Хулимсунт.

Секретарь: Шапарева Марина Лелнидовна – главный специалист по социальному развитию и защите населения от ЧС.
Тема: Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О бюджете сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы»
Выступили:

Председатель открыл слушания и сообщил, что рассматривается проект решения Совета поселения «О бюджете сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы». Также проинформировал о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения публичных слушаний, которые проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов от 29.03.2017 № 173 «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Хулимсунт».

Процедура проведения публичных слушаний подразумевает изучение общественного мнения, внесение предложений и замечаний. Итогом публичных слушаний будет принятие решения для Заключения по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О бюджете сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы»

Председатель предложил заслушать по рассматриваемому вопросу доклад главного специалиста по социальному развитию и защите населения от ЧС, проголосовать и принять решение для заключения по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О бюджете сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы».

Далее председатель предоставил слово главному специалисту по социальному развитию и защите населения от ЧС. Шапаревой М.Л. 
Шапарева М.Л. ознакомила присутствующих с проектом решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О бюджете сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы», опубликованным в официальном бюллетене органов местного самоуправления сельского поселения Хулимсунт от 05 декабря 2018 года № 8 (28).
При формировании проекта «О бюджете сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы» руководствовались прогнозом социально-экономического развития сельского поселения Хулимсунт на 2019 – 2024 годы и основными направлениями бюджетной и налоговой политики. 

Шапарева М.Л. представила основные характеристики бюджета сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы. 
Пояснила, что прогнозируемый общий объем доходов бюджета поселения на 2019 год составит в сумме 41 174,5 тыс. руб.,

Доходы бюджета на 2019 год сложились из:

- налоговых доходов в сумме 17 944,5 тыс. рублей, 

- неналоговых доходов в размере 1 491,7 тыс. рублей, 

- безвозмездных поступлений в объеме 21 738,34 тыс. рублей.

На 2019-2020 годы прогнозируемый общий объем доходов бюджета поселения:
в 2020 году  в сумме 40 238,3  тыс. руб.,

в 2021 году в сумме  41 823,9 тыс. руб.

Прогнозируемый общий объем  расходов бюджета  поселения   на 2019 год в сумме 41 174,5 тыс. руб, на  2020 год в сумме  40 238,3  тыс. руб.,  на  2021 год в сумме 41 823,9 тыс. руб.
Подробно остановилась на расходах 2019 года, относимых на каждый раздел, подраздел бюджетной классификации.

Проголосовали:

За –  17 человек
Против – нет
Воздержался – нет


Замечаний и предложений по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О бюджете сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы» не поступило.

Решили:

1. Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О бюджете сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020-20210 годы».
2.  Поручить организационному комитету подготовить и опубликовать в Официальном Бюллетене органов местного самоуправления сельского поселения до 19 декабря 2018 года Заключение по результатам публичных слушаний проекта решения Совета депутатов сельского поселения Хулимсунт «О бюджете сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы»
3. Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Хулимсунт утвердить решение «О бюджете сельского поселения Хулимсунт на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы».
    Председатель

    публичных слушаний                                                        О.К. Валеева
    Секретарь   

    публичных слушаний                                                       М.Л. Шапарева
