


Об основных изменениях в федеральном законодательстве и законодательстве Ханты – Мансийского автономного округа – Югры в сфере местного самоуправления
(за период с 12 ноября 2022 года по 27 февраля 2023)
1. Федеральный закон от 06 февраля 2023 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (вступает в силу с 1 марта 2023 года). 

1.1. В Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внесены следующие изменения:

· Староста сельского населенного пункта назначается представительным органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта (часть 2 статьи 27.1).
Таким образом, старостой сельского населенного пункта сможет стать не только гражданин, проживающий на этой территории, но и собственник расположенного там жилого помещения. 
Изменения необходимо внести в статью устава поселения «Староста сельского населенного пункта» и в решение Совета депутатов поселения  «Об утверждении Положения о старостах сельских населенных пунктов поселения».

· Староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления (абзац первый части 3 статьи 27.1).
          Старостой сельского населенного пункта не может быть назначено лицо:
замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы (пункт 1 части 4 статьи 27.1).
	Изменения необходимо внести в раздел «Общие положения» решения Совета депутатов поселения  «Об утверждении Положения о старостах сельских населенных пунктов поселения».

· Признан утратившим силу пункт 7.4. статьи 40 «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные лицами, замещающими муниципальные должности, размещаются на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и (или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами.».
Изменения необходимо внести в статью устава поселения «Депутат Совета поселения» либо статью устава поселения, регулирующую вышеуказанные положения.
· Установлено новое основание для досрочного прекращения полномочий муниципальных депутатов: 
· 
Статью 40 дополнить частью 10.3 следующего содержания:
«10.3. Полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.».
Изменения необходимо внести в статью устава «Досрочное прекращение полномочий депутата Совета поселения».

Законы Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
1. [bookmark: _GoBack]Закон ХМАО - Югры от 17 февраля 2023 года № 1-оз	«Об установлении на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры ограничения розничной продажи несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, для личных и бытовых нужд граждан»
 Установлено, что на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры не допускается розничная продажа несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ.
Под указанными товарами понимаются зажигалки, в которых имеется контейнер со сжиженным углеводородным газом, а также баллоны и иные емкости, содержащие сжиженный углеводородный газ, любого объема, используемые для работы бытовых приборов (в том числе туристских плит), заправки зажигалок.
В случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего розничную продажу товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ (далее - продавец), сомнения в достижении лицом, приобретающим такие товары (далее - покупатель), совершеннолетия продавец обязан потребовать у покупателя документ, удостоверяющий его личность и позволяющий установить его возраст.
Продавец обязан отказать покупателю в продаже товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, если в отношении покупателя имеется сомнение в достижении им совершеннолетия, а документ, удостоверяющий личность покупателя и позволяющий установить его возраст, не представлен.
Нарушение требований, установленных Законом, влечет за собой ответственность в соответствии с Законом ХМАО - Югры от 11 июня 2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях».
Действие Закона распространяется на отношения, участниками которых являются юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, а также физические лица, состоящие с указанными юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в трудовых отношениях и непосредственно осуществляющие реализацию таких товаров.
2. Закон ХМАО - Югры от 17 февраля 2023 года № 2-оз 	«О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Об административных правонарушениях»
В частности, Закон ХМАО - Югры от 11 июня 2010 № 102-оз дополнен статьей, устанавливающей административную ответственность за нарушение ограничения розничной продажи несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, для личных и бытовых нужд граждан (далее - правонарушение).
Так, совершение правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
Повторное совершение правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - ста тысяч рублей.
3. Закон ХМАО - Югры от 17 февраля 2023 года № 3-оз «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»
К категориям граждан, имеющих право на дополнительные меры социальной поддержки, дополнительно отнесены: лица, поступившие в созданные по решению органов государственной власти Российской Федерации добровольческие формирования, содействующие выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года; указанные лица, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных в связи с исполнением обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании; родители граждан из числа лиц, поступивших в созданные по решению органов государственной власти Российской Федерации добровольческие формирования, содействующие выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ, погибших в ходе выполнения указанных задач.
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